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Ο Επίσκοπος Μελβούρνης στην πανηγυρίζουσα 
Ενορία Αγίας Αικατερίνης Malvern
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός προέστη 
των ιερών ακολουθιών επί τη μνήμη της Αγίας 
Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στην φερώνυμη εορτάζουσα 
Ενορία στο Malvern East της Μελβούρνης την Κυριακή και τη 
Δευτέρα, 24 και 25 Νοεμβρίου 2024.
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Και τις δύο ημέρες, εκατοντάδες πιστοί από όλη τη Βικτώρια συνέρρευσαν στην 
εκκλησία για να τιμήσουν τη μνήμη της Αγίας Αικατερίνης και να προσκυνήσουν 
τα ιερά λείψανά της.

Την παραμονή της εορτής, ο Θεοφιλέστατος χοροστάτησε στον Πανηγυρικό 



Εσπερινό πλαισιούμενος από πλειάδα κληρικών εκ των Ιερών Επισκοπών 
Μελβούρνης και Χώρας, συμπεριλαμβανομένων του Ιερατικώς Προϊσταμένου της 
εορτάζουσας Ενορίας π. Γεωργίου Αδαμάκη και του συνεφημέριού του, π. Κυριάκου 
Τσάπα. Ανάμεσα στους παρευρισκόμενους πιστούς ήταν ο κ. Νικόλαος 
Αρχοντώνης, κατά σάρκα αδελφός του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου, μετά της συζύγου του, Αικατερίνης, καθώς και μαθητές του 
Ελληνικού Σχολείου «Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός», της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας, από το παράρτημα του Malvern.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός μίλησε 
στο εκκλησίασμα στα αγγλικά, απευθυνόμενος ιδιαίτερα προς τους πολυπληθείς 
νέους που έδωσαν το «παρών», και αναφέρθηκε στον βίο της Αγίας Αικατερίνης 
και στην ακλόνητη αφοσίωσή της στον Χριστό.



Στο τέλος της Ακολουθίας, ο Θεοφιλέστατος διαβίβασε σε όλους τις ευχές και την 
ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ενώ ο π. 
Γεώργιος τον ευχαρίστησε για την παρουσία του στην Πανήγυρη της Ενορίας και 
του προσέφερε μια ανθοδέσμη.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, ο Επίσκοπος Μελβούρνης χοροστάτησε στον 
Όρθρο και προεξήρχε της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, περιστοιχούμενος από 
τους κληρικούς π. Γεώργιο Αδαμάκη, π. Κυριάκο Τσάπα, π. Χρήστο Δημολιάνη και 
π. Σταύρο Κακαβά. Μεταξύ των πιστών που εκκλησιάστηκαν ήταν ο Πρέσβης της 
Ελλάδος στην Αυστραλία κ. Σταύρος Βενιζέλος, μετά της συζύγου του κ. Λαρίσσας 
Τικαϊδη, και ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη κ. Εμμανουήλ 
Κακαβελάκης.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα, ο 
Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός σημείωσε μεταξύ άλλων: «Η Αγία Αικατερίνη ήταν 
ένας άνθρωπος που, όπως όλοι οι Άγιοι, παρέμεινε σταθερή στην πίστη της στον 
Χριστό σε μια εποχή κατά την οποία το να είναι κανείς Χριστιανός μπορούσε να 
προκαλέσει διώξεις εναντίον του. Ως Χριστιανοί, θα πρέπει να ακολουθήσουμε το 
παράδειγμα που έδωσε εκείνη. Όσοι συγκεντρωθήκαμε σήμερα στην εκκλησία, 
πρέπει να θυμόμαστε ότι ο κόσμος αλλάζει, συχνά προς το χειρότερο. Όμως με 
πίστη στους εαυτούς μας και στον Χριστό, έχουμε τη δύναμη να επιφέρουμε θετική 
αλλαγή, γνωρίζοντας ότι Εκείνος είναι πάντοτε μαζί μας».



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε στους πιστούς την 
ευλογία και τις ευχές του Ποιμενάρχου τους, Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. 
Μακαρίου, και τους μοίρασε το αντίδωρο.



























(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


